

安徽省净水行业协会 祝贺市场星报社荣获“全国数字出版转型示范单位”称号

安徽省净水行业协会： “三真”服务助推行业快速发展

安徽省净水产品市场较为活跃，近千家各级市场经销、代理商分布全省各地。但是队伍零乱、规模小，存在市场竞争盲目，创新优势弱化及行业自律意识不强等问题，严重影响行业持续健康发展和消费者的利益。

在非经济人士理想信念教育实践活动中，安徽省净水行业协会结合行业特点，发挥自身优势，积极用“真心”为行业服务，让行业发展更健康；用“真情”为企业服务，让企业成

长更快速；用“真诚”组织抱团，让产业链完美集结。

“真心”体现在发布行业自律公约，规范行业发展。为加强行业自身建设，配合行业标准的前期摸排制定，在合肥荣事达、格美、唯雅诺、美菱、安徽美迪清泉、合肥皖净等十几家企业和经销商的倡议下，协会制定了“安徽省净水行业诚信公约”。

与此同时，协会用“真情”为企业服务。去年年底，安徽省净水行业协

会第一届经销商培训大会在合肥召开。大会汇集了净水行业专家、学者、研究人员、企业家及净水行业销售精英，会议现场来自安徽省及周边地区经销商达两百余人。会议以“渠道决定发展”为主题，围绕如何把握净水市场运营服务、促进净水的快速发展，推进净水技术、产品的推广和应用等问题深度解析了净水行业的发展之道。

此外，协会用“真诚”组织抱团，

让产业链完美集结。在会员企业的一直支持下，安徽省净水行业协会初步规划建立占地一千亩的华东净水产业园（一期），覆盖华东市场，延伸华中、华北。总投资20个亿，建成后年产值150个亿。通过引进国内外知名企业及配件耗材企业进驻，加强研发力量，形成先进的、完整的产业链条，实现从源头到终端的严格质量控制，全面提升安徽省净水行业的产业研发、产品集中和市场竞争能力。

凯瑞克e水之家： 开创净水行业新时代



面对巨大的净水行业市场价值，众多中小型净水企业因缺乏营销和管理能力而止步不前，他们迫切需要一个服务机构为他们提供管理、营销等系统服务。安徽凯瑞克环保科技有限公司，是全国首家净水行业专业综合性服务型企业，拥有一支由净水行业精英组成的核心团队，并凭借其对于净水行业深入的研究和丰富的实战经验，形成了一套专业有效的经营和管理服务体系，主要服务包括招商外包、管理咨询、营销策划、渠道建设等十大服务项目，从而为各类净水企业及商户量身定制系统解决方案。已经成功服务于美菱雅美娜、扬子沃特、扬子苏仕的、润心志高等知名品牌。

2015年初，李克强在政府工作报告中首次提出制定“互联网+”行动计划，凯瑞克立即响应，充分发挥企业能动性，整合净水行业优质资源，搭建净水行业首家B2B2C综合性电子商务平台——“凯瑞克e水之家”净水商城，开创净水行业“互联网+”新时代。“凯瑞克e水之家”净水商城正在最后完善阶段，近期即将上线！未来，净水生产企业、代理商、消费者等各类参与者都将在“凯瑞克e水之家”平台相遇，全系列的产品展示销售、独立的后台管理、先进的多方结算管理系统、专业的一站式售后服务等应有尽有。

唯雅诺净水： 忠于市场，义与客户

经过近7年多高速发展，唯雅诺产品系列涵盖家用、商用两大模块，拥有纯水机、超滤机、管线机、一体机、软水机、工程设备机器等产品线。现拥有的以模具开发、注塑加工、钣金加工为主的占地5000㎡浙江生产基地，和以产品开发、策划培训、整机制造、仓储物流为主的占地30000㎡的安徽合肥生产基地，两大生产基地共拥有7条现代化的生产线，年生产能力60万台，饱和生产能力120万台。

多年来对家用净水产品技术的沉淀以及对净水行业与产品发展趋势的这种理解，唯雅诺一直注重产品研发的创新，对产品技术进行革新化。现有产品革新方向主要分为：免安装系列、集成水路板系列、微废水系列、大流量（大通量）系列等几大系列，这些大大提高了合作伙伴在终端市场上产品的差异化和竞争力。

专业的生产获得了专家和客户的信赖，目前唯雅诺已经为国内知名家电、太阳能、橱柜厨电等40多个品牌提供专业的代工服务，可以说唯雅诺制造是服务了千家万户，为民族饮水安全贡献了自己的力量。安徽唯雅诺净水科技有限公司在何中义先生的率领下，忠于市场，义与客户。在民族饮水安全的道路上，不断展现中国创造的魅力！



格美电器： 做中国最净水



合肥格美电器有限责任公司是一家专注于健康科技的公司，自成立之日起，始终致力于通过在健康环境领域有价值的创新，来提升人们的生活品质。公司专注研发生产“格美(GE-MEI)”品牌反渗透机、管线机、一体直饮机、超滤机、售水机、开水器、校园直饮机等家用和商用净水设备。经过近几年的快速发展，目前在全国已建立了2400多家终端专卖店。

公司自成立之日起就非常注重研发和创造，依托对健康需求的深层次理解，以及卓越的设计、研发、制造能力，极致追求用户体验和功能开发，不断为人们的幸福、美好生活提供高效、有保障的解决方案。凭借行业首创的大数据管理和物联网应用相关技术，创先推出“云系列”净水产品，通过手机APP进行人机互动，远程监测、控制设备使用，实时监控水温、机器工作状态，引发市场轰动。截止到目前，公司产品荣获国家专利12项。

目前，格美拥有多条现代化净水机生产线、行业绝对领先的GMP标准无尘车间，以及专业化、系列化注塑生产线，实现80%核心零部件自主生产，年产家用机60万台，商用机6万台，滤芯240万支，压力桶80万只，年整机产能行业领先，格美强大的产品研发和生产能力，得到各界的认可和赞誉。

荣事达： 企业发展与社会责任并行

合肥荣事达水工业公司从事净水行业十年，树品牌、重质量、强服务，生产规模及市场份额持续高速增长，以优异的产品力和服务力树立行业标杆。同时，作为“专精特新”民营企业典型，积极适应经济新常态，紧密结合市场需求，发展态势领跑全国，是“中国净水行业十大知名品牌”。

截至今天，荣事达产能突破150万台，产品性能卓越，获得“全国质量稳定合格产品”和“合肥名牌产品”等多项称号。作为专业化的净水企业，荣事达在大型直饮水项目方面成绩斐然，定制数千个校园直饮水BOT专案，并承接宾馆、酒店、社区、单位等大型直饮水工程项目。其中，独立设计、施工的合肥新桥国际机场直饮水项目以及“最美高铁”沿途站点直饮水项目等受到业内瞩目和媒体关注。

成熟企业应当扛鼎时代责任。荣事达在建设自身之余，一直为建立健康、有序、高水平发展的行业环境而努力。公司曾参与国家标准委净水机水效强制性标准编制起草，同时，作为中国净水行业的领导者，荣事达水工业公司积极践行公益之路，助力中国梦。如亲赴雅安灾区捐赠净水设备、发起“爱心传递健康助学”活动、参与调研淮河沿岸癌症村等等。

(丁林)

